

綜合新聞

華裔加拿大公民會獲內政部撥款擴展會務

(雲埠訊)加拿大內政部長彭西昨

三月來雲訪問 參加雲埠基督教與猶太

人兄弟會舉辦之加國各民文化會議，

雲埠華裔加拿大公民協會總幹事建平

君曾親自拜訪彭西長，面商有關欲計

劃推展華裔加拿大公民協會事宜，請求

內政部撥款助 諸部長允准所求，請

簡君將申請書，送交該部駐卑詩省聯絡

處，與該處專員拜倫馬素先生接洽，

並代呈加京內政，審核，於三月二

五日該款已由內政部直接寄交簡建平君

接收。

十九日 簡建平君接獲由長親辦批示，

內政部允撥款七千五百元為華裔加拿大

公民協會推展會務計劃費用，於昨五月

二十日該款已由內政部直接寄交簡建平君

接收。

華裔加拿大公民協會將召集全體會

員會議，進行推展各項計劃，另行再報。

云。

岡州總會館籌備喬遷

過路走徒乘機掠去

男乞丐當街數鈔票

和學校經費廿元

熱，傳教，好行善事

又主家喜慶不忘善公益，捐助協

國夫人偕媳婦，手抱麟兒，輪席敬酒，

彬彬有禮，賓主甚歡，飲至九時，乃欣

然握手道別，酒會也。

濃厚，酒至半酣，松錫先生偕福女，與

和學生經費廿元

熱，傳教，好行善事

又主家喜慶不忘善公益，捐助協

國夫人偕媳婦，手抱麟兒，輪席敬酒，

彬彬有禮，賓主甚歡，飲至九時，乃欣

然握手道別，酒會也。

濃厚，酒至半酣，松錫先生偕福女，與

和學生經費廿元